

# 德必荟

For Creative | 助力中国创意

编辑部联系方式:  
[news@dobechina.com](mailto:news@dobechina.com)  
创新服务部联系方式:  
TEL:62252005  
[service@dobechina.com](mailto:service@dobechina.com)  
德必园区投诉建议:  
[dobe315@dobechina.com](mailto:dobe315@dobechina.com)  
德必新浪微博:  
<http://weibo.com/dobechina>  
投诉热线:4008-225-315  
招租热线:4006-525-777

## 德必运动LOFT园区企业 大家保保险网获自贸区首张外资执照

日前,位于德必运动LOFT的园区企业大家保保险网获得了中国(上海)自由贸易试验区实行“一口受理”制度后的第一张外资营业执照。

大家保保险网是国内首家保险O2O电商平台,母公司为上海财华保网络科技有限公司,近期获得国际著名风险投资机构启明创投的A轮投资。为了完成整体投资的重组工作,在刚刚成立的上海自贸区申请成立外商独资企业阿礼尔(上海)网络技术有限公司,注册资金300万美元。

谈及阿礼尔未来的发展重心,大家保首席执行官王书玉表示,上海自贸区内的转口贸易,除了会涉及到货物的交割、银行结算业务以及期货交易之外,还有一大块就是物流和仓储。而在物流方面,海运保险一定是一大主体。“因为海运的进出关货物,肯定涉及海运保险,我们本来就是互联网保险服务商,这对于我们来说,是一块大‘蛋糕’。”



### DOBE NEWS 德必动态

#### 德必联手徐汇区商务委、WORKFACE 打造未来领袖企业特训营



11月8日,由徐汇区商务委、德必集团、WORKFACE联手打造的前瞻性系列互动讲座雁阵计划第一期在徐汇斯波特大酒店成功举行,本次活动主题为“未来领袖企业系列活动·2013上海经济热点透视——上海自贸区的内涵和发展”。

讲座由浦东干部管理学院自贸区研究专家组成员华斌先生、星瀚律师事务所主任新律师主讲。两位主讲人从自贸区成立的

#### 著名艺术家遥远先生受聘 德必集团特别文化顾问

11月4日,中国当代著名艺术家遥远先生正式成为德必集团特别文化顾问。在聘请仪式上,德必总裁贾波向遥远先生颁发了聘书。遥远先生对德必集团在文化创意产业的发展与服务领域所做的贡献表示了充分认同。希望今后自己能为德必的发展提出建议与策略。

遥远是中国当代著名的雕塑家、音乐家、词作家、策划家、剧作家、导演、建筑设计家。现为中国创意产业联盟首席总策划、中国文化产业发展基金文化总顾问、联合国工业发展组织中国代表处文化产业顾问、北京大学文化产业发展中心研究员、世界和平女神基金会主席等。



### WEIBO 微博扫描

@德必: 10月31日,闸北区区委书记翁祖亮考察中国首个电商服务产业园——大宁德必易园,德必集团总裁贾波陪同视察。翁书记一行先后考察了园区企业中国彩色宝石网和飞牛网总部,并表示大宁德必易园起步是好的,要继续健康的走下去,要在产业服务和产业聚集上还要做出更进一步的努力。

<http://e.weibo.com/dobechina>

10月31日 16:57



@德必创新服务: 11月6日,由上海产业园区中小企业服务中心主办的书法与健康养身讲座在长宁德必易园萃德厅举行。中华书法研究会会员、中国硬笔书法家协会会员、中国书法家协会会员苏荣教授担任主讲嘉宾。深入浅出地阐述了书法内涵、书法功效、书法与健康养生的关系。

<http://weibo.com/dobeservice>

11月6日 16:30



@德必易园: 10月25日,飞马旅第四届赛马会在大宁德必易园德必·蒲公英会议中心举行。数十家优质创业型企业入围了赛马会“土豪榜”,并选出了“飞马之星”和“飞马之驹”。零点研究咨询集团董事长袁岳、中信银行上海分行行长吴小平也来到了现场。

<http://weibo.com/emanor>

10月26日 17:10



@水分子爱心志愿者服务社: 为期一周水分子德必园区十月巡展终于圆满落下帷幕,本次巡展共募集到秋冬衣服46箱,玩具4箱,课外书籍2箱;义卖手环募得善款9626.4元;新增认捐贫困中小学生43人!感谢水分子爱心天使的努力,感谢爱心人士的支持与关注!

<http://weibo.com/u/2977476340>

10月25日 17:01



# 大师来啦？！

前几天，一位国宝级的大师来访德必，文元衍先生，又名遥远，他是南宋著名爱国者文天祥第24代传人。遥远先生在雕塑、书法、绘画及曲词创作等领域均有建树。他是雕塑家，他所创作的大型雕塑“世界和平女神像”被法国诺曼底，以色列海法市，智利等国永久摆放在中心广场，并还将矗立在联合国总部广场、韩国首尔等处。他还是歌剧创作家、作曲家、作词家。1997年创作交响诗大合唱《长城颂》，于香港回归的当天晚上在中央电视台播出。1998年创作了一台全部是他个人作品的大型文艺晚会交响诗大合唱《中华颂》，作为澳门回归第一束礼花由中央电视台、香港凤凰卫视联合播出。他还是建筑规划专家，兰州市中心的“黄河母亲主体雕塑公园和大型文化商业综合体”由他领衔创作。

大师来啦！

专栏作者：波波

邮箱：jiabo@dobechina.com

ENTERPRISE 企业之星

## 必翌科技： 创业路上的第一个决定

“第一”，在中国人的眼中总是拥有神圣而仪式性的意味，在创业者眼中尤其如此。第一次创业、第一个团队、第一笔投资、第一次盈利、第一次陷入困境、第一次度过难关，每个“第一”都是企业成长路上的里程碑，每个“第一”都是一笔无法用金钱衡量的财富，每个“第一”都是奠定企业文化与未来发展的坚定基石，是蕴含最多血泪与欢笑、反思与感悟、经验与智慧的珍贵体验。在这众多的“第一”中，第一个办公地点则承载着许多“第一”的历史性时刻。

“我们从决定创业，到落户沪西，只用了4天时间！”上海必翌网络科技有限公司的总经理向鑫鑫在谈到自己公司的所在地——沪西德必易园时这样说道，脸上洋溢着灿烂而阳光的笑容，难掩当时的喜悦。

今年5月，当向鑫鑫和志同道合的伙伴决定开辟属于他们的创业之路后，面临了所有创业者都会经历的第一件大事——为公司找个“家”。办公室选在哪里风水好？哪个文化创意园区氛围好？什么样的地方能给公司带来长远的发展？

说起必翌科技与沪西德必易园结缘，可以用“一见钟情”来描述。

“我们来到沪西德必易园看房的时候已经是晚上，当时第一印象就觉得园区和其他办公

楼很不一样，设计非常有特色，这里似乎是一个能把你想象不到的、觉得不可能的事情变成现实的地方，觉得就是这了！”

第二天，公司的创始团队就来到园区，第一时间把办公室给定了下来，并最终成为沪西德必易园的第一位签约客户。“我觉得这是我们团队在创业路上做的第一个正确的选择！”

“安家沪西德必易园后，切实感受到园区文化创意的氛围，在这里我们经常在平台上和周围的企业交流；园区的完善配套，让我们在这里感到很舒心；在未来，也希望有机会进一步参与到德必组织的活动中。我们公司正向着既定的目标努力，希望通过团队的努力，在沪西德必易园壮大，在这里，可能我们也能像在长宁德必易园的大众点评一样，有个更长久的发展，创造属于我们的传奇。”

作为沪西德必易园的第一家入驻企业，必翌科技的名字由来与园区也有莫大的渊源。“一方面‘必翌’与‘必一’同音，暗含着‘第一家入驻沪西德必易园的企业’之意；另一方面‘翌’解释为‘第二天的太阳’，充满了我们对公司未来最美好的愿景。”向鑫鑫展现了属于创业者的坚定与自信。

必翌科技是一家服务于企业用户制作移动客户端产品（APP）的企业，企业通过客户端向手机用户展示企业产品、发布优惠促销、市场

这是中国当前的一个很大的问题……

钱老着重讲了创新、挑战、敢于否定成见、敢于特立独行，以及跨学科，艺术与科学，人文与科技的相互关系。讲完这个故事，遥远先生说，在一个最狭窄的领域始终深钻，很有可能走入死胡同，忽略相关领域，各个领域的突破与变化。而艺术、人文、科技的精神是相通的，思维的广度和深度，甚至思维方式都是可以相互借鉴和影响的。如果说真有大师，也一定是综合修炼的结果。遗憾的是我们国家的教育体系结构完全不是为诞生创新性、复合型、高素质的人才而设立的。

我久久沉默。

是啊，人类历史上各领域的伟大大师，哪一位不是充满创新精神，跨界融通的？

达芬奇，不仅是画家，他还是一位思想深邃，学识渊博、多才多艺的寓言家、雕塑家、发明家、哲学家、音乐家、医学家、生物学家、地理学家、建筑工程师和军事工程师。他一面热心于艺术创作和理论研究；另一方面他也同时研究自然科学，为了真实感人的艺术形象，他广泛地研究与绘画有关的光学、数学、地质学、生物学等多种学科。

而钱学森先生不仅在物理学方面有重大成就，其实他在古文、音乐、美术等方面也颇有

研究。他的夫人蒋英就是中央音乐学院教授，中国女声乐教育家和女高音歌唱家。钱先生自己就说过：“我从小不仅对科学感兴趣，也对艺术有兴趣，读过许多艺术理论方面的书，像普列汉诺夫的《艺术论》，我在上海交通大学念书时就读过了。这些艺术上的修养不仅加深了我对艺术作品中那些诗情画意和人生哲理的深刻理解，也学会了艺术上大跨度的宏观形象思维。我认为，这些东西对启迪一个人在科学上的创新是很重要的。科学上的创新光靠严密的逻辑思维不行，创新的思想往往开始于形象思维，从大跨度的联想中得到启迪，然后再用严密的逻辑加以验证。”

著名画家张大千先生幼时曾学习印染，纸印，读书涉猎很广，经、史、子、集无所不包，并不只限于画谱、画论一类的书。

中国绘画大师齐白石先生，幼年家贫务农，后来做了雕花木匠。乔布斯大学时也是一位美术专业的学生。苹果公司是用艺术的手段来演绎科技的高手。

古往今来的伟大大师，多是涉猎广泛，才可能厚积薄发。

而当今中国的教育往往是应试为主，造就高分数考试的高手，而忽略学生的综合素质发展。我在2010年曾经听过中央人民广播电台的一则新闻，说是中国从2000—2010年间没有搞过一次全国范围的少年儿童的艺术教育研讨会。整整10年！几千万，甚至几亿孩子的艺术教育竟然国家教育界的高层没有关注！

大师，你在哪里？！在这样一片土壤如何诞生培养出大师？！

我想起来杨昌济先生（毛泽东青年时的老师，杨开慧的父亲）讲过的一段话：横尽虚空，山河大地，一无可恃，而可恃者惟我；坚久劫，前古后今，一无可据，而可据者惟目前。

从现在，从我们自己做起，为大师的到来做点事情，也许他就是我们的孩子，也许他就在身边。

INDUSTRY 产业观察

**350.19亿**

天猫1111购物狂欢节造就电商零售业传奇

截至11日24时，天猫宣布1111总成交额达350.18亿元。11月11日全天，支付宝实现手机支付笔数4518万笔，占支付宝整体交易笔数的24.03%，支付宝手机支付额突破113亿，这是目前全球移动支付的最高纪录。

**150家**

上海自贸区首月入驻企业创新高

上海自贸试验区挂牌仅一个月，已新增20多家文化企业，新增注册资本达到20亿元人民币。自贸区为企业提供服务的平台已有150多家企业入驻。据悉，拍卖巨头佳士得、百视通与微软合资的百家合、华谊兄弟、东方明珠等都已进入区内开展业务。德必运动LOFT企业财华保旗下公司，获自贸区首张外资营业执照。

**556.53亿**

互联网金融强势发展

百度金融首款理财产品，百度百发上线后，一天时间内10亿基金销售一空。支付宝旗下余额宝自6月13日上线起，截至9月底资金规模已达到556.53亿，3季度规模增长近10倍，客户数突破1300万。在其影响下，天弘基金增利宝也顺利成章地成为国内最大规模的单只基金。

**33753万人**

手机阅读用户数增长势头良好

随着智能手机的普及，用户选择移动阅读的趋势越来越明显。数据显示，2012年上半年中国手机阅读用户数就已为24821万人，环比增长24.7%，2013年上半年中国手机阅读用户数更是达33753万人，环比增长35.9%，中国手机阅读用户的数量保持着良好的增长势头。

**171亿**

2013年上半年票房超去年全年

2013年初，中国电影票房频传喜报，第一季度票房超51亿，上半年票房近110亿，截至目前票房已超去年全年票房170亿，2013年总票房过200亿已没有悬念。今年的国产片开局就扭转了去年的颓势，接连打翻身仗，票房占比彻底超过“好莱虎”。

SERVICE 七大增值服务

## 唐海松：致亲爱的创业者

唐海松，出生于上海，毕业于复旦大学，随后进入全球著名的麦肯锡咨询公司，拥有哈佛商学院MBA学位，后进入ERMENEGILDO ZEGNA担任首席执行官助理。1999年，创建亿唐公司，开通亿唐门户网站，现投身教育和金融行业。

### 导言

The Good, the Bad and the Ugly是一部意大利的纪录影片，将科技、军事、金融进行了微妙的融合，唐海松在演讲中巧妙的借用这个题目，以异常惊人的阅读感受与个人见闻阐述了他个人在这些方面的独到见解：军事是催生新兴科技发展的源动力，金融极大程度上助推了科技发展。同时，在这个演讲中，他也给出了创业者们一些建议。

### 懂得失败的人才会懂得成功

提到唐海松，就几乎不得不提亿唐。然而

文章来源：德必CEO俱乐部之WORKFACE第51期 科技军事金融主题活动  
唐海松先生题为The good, the bad, the ugly的演讲稿部分内容整理而成

投身教育行业，十年树木、百年树人，让更多的人能够拥有好的平台与机会，从力所能及的事情开始改变起，这也正是目前唐海松正在做的事情。

### 给创业者的三点建议

第一，拥有勇气，每一个敢于创业的人都是勇敢的人。一旦拥有了坚实的勇气，他也就同时有了一颗平常心，那么不管最终的结局如何，他至少收获到了“过程”。有一个好点子和把好点子变成现实是两回事，在创新的实践中，创业者们表现出了巨大的勇气，值得钦佩。

第二，不要害怕失败。失败的过程起码可以让自己知道有路是行不通的，就能另辟蹊径。甚至有时，如果你是不按常规出牌的“外星人”，反而更可能变成获得成功，让那些流水线出来的“优秀人才”们为你打工。

第三，寻找共同在创业的人，互帮互助。创业是注定孤独的旅程，但找到好的旅伴则能减少心中的恐惧。通过合适的活动与方式，找到有交集的伙伴，互相鼓励，一起加油。

德必七大增值服务之CEO俱乐部：德必组建了“上海文化创意产业CEO俱乐部”，定期举办活动，搭建各文化创意企业CEO商务交流沟通的信息平台，让产业的上下游能够自由沟通、交流、合作，产生1+1大于2的效果。

德必创新服务部联系方式：

电话：62252005

邮箱：service@dobechina.com

（本栏目由德必中国文化创意产业研究院供稿）

# 见证那些小而美的温暖 ——玲珑坊油画工作室 黄志华



**BOSS 档案**  
姓名：黄志华  
创立公司：玲珑坊  
创立时间：2012年  
所在园区：长宁德必易园

对于文艺青年来说，油画、花艺、烘焙、咖啡，音乐，这些名词就已足够让人心生向往。而有这样一个人，她几乎实现了所有文艺青年简单美好的幻想。她就是玲珑坊创始人，黄志华。出生于秋天的她，被赋予了崇尚自由和浪漫的个性，凭着富有创造力的天赋及坚韧的性格，不论从事什么职业，她都投入百分百的热情，全力以赴。

## 繁忙工作，不忘初心

从对外经济贸易大学毕业后，黄志华就顺理成章的进入了外贸公司，忙碌的工作让她觉得充实但又好像少了点什么。随着工作步入正轨，她开始腾出时间来留给自己。

有人说，似乎每个女人都有一个开花店的梦想，店面不用很大，但干净优雅。一缕阳光下，清新的空气，花瓣上晶莹的水滴，再加一本书，或者一只猫咪。黄志华也不例外，但她没有空想，而是很快付诸行动。为了实现这个梦想，她去专门上课学习插花，了解各种花语，做出精致的花束。很快，她的花店就开张了，一开就是六年。这六年的时间里，黄志华一边工作一边照顾花店，在不断的摸索和学习中，花店的生意也越来越好。

## 梦想，什么时候实现都不迟

# 新，潮流，文化传播 ——小邱新潮流文化传播中心 邱津平



所在公司：上海小邱新潮流文化传播中心

所在园区：德必徐汇创意阁

毕业院校：上海戏剧学院

新浪微博：@造型师小邱 Elvan

80后 草根 创业者 谦逊  
分享 自信 天秤座 平和

事业生活都想要兼顾的人，周末能不工作我尽量都回归家庭，过自己的小日子，哪怕做点琐碎的家务事也让我倍感放松。我不来者不拒的接各种工作，一方面不想重复自己，另一方面不想被工作占满所有的时间，并且赶来赶去，疲惫混乱因而什么事情都做不好。当然，适当的外出旅游、与好友见面聊天是必不可少的。

## Q：怎么会选择这一行呢？

A：18岁那年，一直成绩优异的我高考失误了，自此一蹶不振在家呆了整整1年。直到某一天看到一个化妆节目，我才恍然大悟：原来我想毕生从事的职业是化妆师。但那时父母并不同意我一个男孩子去学习化妆这么女性化的事情。妈妈永远是心软的，偷偷将学费凑齐给我，并亲自送我到化妆学校。于是我便开始了我毕生热爱的职业生涯。

## Q：对德必徐汇创意阁感觉怎么样？

A：我很喜欢园区的环境，这里的工作人员友好、周到、笑容满面，让工作的环境感觉像家一样亲切温暖。

## Q：工作之余有哪些爱好？

A：比较喜欢的解压方式是自己一个人听着歌，随便走走看看，坐坐地铁，逛逛书店，喝杯咖啡。时间不知不觉过去的同时，坏心情也很快会消失。

## Q：关于未来有没有什么想说的？

A：我不喜欢将事情想得过分遥远，活在当下并且脚踏实地走好每一步最重要。希望仍然能做着自己喜欢做的事，不被束缚，我的小邱新潮流能被更多的人知道和认可，身体健康，开开心心，足矣。

Q：造型师总让人感觉是一个充满了各种光环的职业，事实是这样的吗？

A：的确，外人都觉得造型师是非常光鲜的职业，与明星名人亲密接触、经常穿梭各种时尚场合……其实，造型师是非常辛苦的行业，不规律的饮食习惯、经常熬夜加班等等，职业病一更是大堆。我是一个

## 断点艺术公社

艺术

地址：大宁德必易园E座307室（闸北区彭江路602号）

电话：66989976

位于大宁德必易园的LOFT工作室，画室风格简约现代，色彩和谐素雅。老师都是国家美术学院、中央美术学院、圣马丁等艺术院校毕业，学习的环境和氛围都很好，是一个集艺术培训、文艺交流、艺术展示于一体的艺术空间。

¥ 人均1500元



## 宠宠宠物

生活

地址：长宁区安化路527号（近长宁德必易园）

电话：62127377

坐落在安化路上的小小宠物店，主营宠物清洁、美容服务、宠物食品、宠物服装等，性价比高。店内环境整洁，美女老板娘对宠物很温柔，会根据宠物不同的特点给到主人专业的造型建议。

¥ 人均47元



## 葉の DIY 烘焙小屋（长宁店）

美食

地址：长宁区定西路1277号长峰大厦103号（近长宁德必易园）

电话：62266213

非常温馨的手工烘焙店，客人能够在老师的指导下自己做蛋糕、饼干和马卡龙，而且还有婚礼蛋糕和婚礼点心。不仅拥有非常专业的烘焙器材，店主和店员制作西点的水平也相当高，最后做出来的蛋糕效果令人惊艳。

¥ 人均100元



**德必**

For Creative | 助力中国创意

# 德必荟 微信公众账号

您身边的文创产业信息服务平台



扫一扫  
加入我们吧

“德必荟”微信公众账号实时推送文创产业信息、创业故事、活动公告等各类新鲜、前沿、实用、有趣的内容。

功能强大的“德必荟网站”，让您轻松找到办公及活动场地；一键享受找政策、找资金、找项目等各项服务；绝对不错过任何一场文创产业活动信息。

**Activity 活动**



**WORKFACE 第 56 周 “移动营销分享——双十一中移动营销的作用”**

分享人: 周卫华 凤凰无线华东区总经理  
主题: 移动营销分享  
分享提纲:  
第一部分 移动互联网大趋势  
第二部分 移动改变世界——移动互联网大势分析

- 析
- 2、移动互联网用户行为习惯分析
- 第二部分
- 移动营销行业概况
- 1、移动营销的定义分类及特点
- 2、移动营销产业链分析
- 3、移动营销发展现状和趋势
- 第三部分
- 企业移动战略布局要点及移动营销案例分析
- 1、汽车行业实效营销策略

时间: 2013 年 11 月 14 日 (周四) 18:30  
地点: 长宁德必易园 A 座 8 楼萃德厅  
安化路 492 号

(报名经审核确认后凭邀请函参加)



**创始人互动俱乐部活动**

11 月 19 日《企业融资的净值调查》  
联创投资 合伙人 陈智  
11 月 26 日《企业融资之股权变现的 N 种方式》  
联创投资 合伙人 陈智

时间: 周二 19:00-21:00  
地点: 长宁德必易园 1 楼巧克力吧 (安化路 492 号)



**《德必荟》征稿启事**

《德必荟》是面向德必园区企业发行的月刊, 是德必为园区企业提供创新服务的重要载体。

《德必荟》现有以下栏目面向企业征稿:  
企业之星: 展示公司形象, 介绍公司业务。  
创业故事: 公司创始人谈创业历程和感悟。  
明星员工: 面向园区, 展现员工真我风采。  
信息市场: 发布企业需求, 寻求合作。



**办公新体验，层叠花园间**

# 漕河泾德必易园

招租热线: 021-51001919  
项目地址: 上海市徐汇区石龙路 581 号

- 单元面积 100-1700 平方米;
- 层高 3.8 米;
- 2000 平方米公共休闲区域;
- 270 度楼顶观景平台;
- 多功能会议厅





扫描二维码,  
了解更多园区详情。

总编: 贾波

编委: 万里江、王敏、罗晓霞

执行主编: 罗晓霞

编辑: 周文婷、刘立婷

美术编辑: 桑宇

上海弦文印务有限公司印制

联系电话: 021-60498789